Duze miasta
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/dum/site

Napisz program ktéry wypisuje tylko duze miasta wraz z ich sgsiadami.

Wejscie
W pierwszej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby catkowite oddzielone spacjami:
ile miast ile drog oznaczajgce odpowiednio liczbe miast oraz liczbe drog miedzy
miastami.
Wiemy, ze:
2 < jle miast < 10°
1< ile drog < 10°
Miasta sg ponumerowane od 1 do rle_miast
W kolejnych ile drog liniach znajduja sie dwie liczby catkowite oddzielone spacja
1 < zrodlo, cel < n oznaczajace, ze istnieje droga od miasta zrod/o do miasta cel.
Drogi sg jednokierunkowe, wiec linia z zapisem:
41
oznacza ze isthieje mozliwosé przejazdu (droga) z miasta 4 do 1, ale nic nie méwi
czy isthieje mozliwos¢ przejazdu (droga z miasta 1 do 4.
Mamy gwarancje ze:

® nie pojawig sie dwa razy te same drogi,

czyli nie bedzie dwdch linii z wpisem 4 1
® nie bedzie drogi od siebie do siebie samego

Wyjscie

Twadj program powinien wypisaé miasta, z ktérych wychodza co najmniej 3 drogi
do s3siadow.

Miasta wypisujemy w kolejnosci rosnacej. W pojedynczej linii znajduje sie jedno
miasto wraz ze wszystkimi jego sgsiadami do ktérych mozna dojechac. Sasiadow do
ktorych mozemy dojechaé réwniez wypisujemy w kolejnosci rosnace;j.

Przyktad jak nalezy wypisa¢ miasto:

w2:134

w2: - miasto numer 2

134 -sgsiedzi miasta 2 do ktorych mozna dojechac wypisani w kolejnosci rosngcej
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Wyjscie
w2:134
wé4:123
Wyjasnienie
Sie¢ drog wyglada nastepujaco:
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Miasta w kolejnosci rosngce;j:

Miasto 1 nie ma zadnego miasta do ktorego mozemy dojechac — nic nie miasta.

Miasto 2 ma 3 miasta (3 4 1) do ktérych mozemy dojechaé — wypisujemy posortowane rosnaco:
w2:134

Miasto 3 ma jedno miast (2) do ktérego mozemy dojechac — nie wypisujemy miasta.

Miasto 4 ma 3 miasta (3 2 1) do ktérych mozemy dojechac — wypisujemy posortowane rosngco:
wi:123
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